

Руководитель следственного отдела по городу Магадан принял участие в межведомственном совещании



Руководитель следственного отдела по городу Магадан СУ СК России по Магаданской области Вадим Лунев принял участие в заседании Координационного совещания руководителей правоохранительных органов города Магадана при прокуроре г. Магадана.

На заседании рассмотрены результаты работы правоохранительных органов по профилактике, выявлению, раскрытию и расследованию тяжких и особо тяжких преступлений против личности.

В. Лунев выступил с докладом по повестке заседания, отразив результаты работы следственного отдела по городу Магадан и меры, принимаемые в целях профилактики совершения тяжких и особо тяжких преступлений против личности.

Данное направление деятельности находится на постоянном контроле руководства управления и территориальных подразделений.

15 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1766300>